



**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS PARA
BOLSISTAS E NÃO-BOLSISTAS DO PET EDUCAÇÃO – PET EDU**

EDITAL N.º 01/2024

RETIFICAÇÃO 01

O Tutor do Programa de Educação Tutorial (PET) da Faculdade de Educação da Universidade de Brasília (PET Pedagogia – PET EDU), no uso de suas atribuições, retifica o Edital 01/2024, conforme a seguir:

Onde se lê:

2.1 A ficha de inscrição (Anexo 2) e todos os documentos exigidos deverão ser preenchidos e enviados no período de **13 de novembro de 2024 a 20 de novembro de 2024**, via e-mail, no endereço edu.pet.unb@gmail.com. Toda a documentação deverá ser **digitalizada em arquivo único, em PDF**, conforme instruções deste Edital. **(NÃO serão aceitas fotos da respectiva documentação e nem arquivos dos documentos separadamente)**.

Leia-se:

2.1 A ficha de inscrição (Anexo 2) e todos os documentos exigidos deverão ser preenchidos e enviados no período de **13 de novembro de 2024 a 23 de novembro de 2024**, via e-mail, no endereço edu.pet.unb@gmail.com. Toda a documentação deverá ser **digitalizada em arquivo único, em PDF**, conforme instruções deste Edital. **(NÃO serão aceitas fotos da respectiva documentação e nem arquivos dos documentos separadamente)**.

Os demais itens do Edital 01/2024 permanecem inalterados.

Prof. Dr. Geraldo Eustáquio Moreira
Tutor do PET Pedagogia (PET Educação)
Universidade de Brasília (UnB)
Faculdade de Educação (FE/UnB)